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Lottoglück: Důchodci vyhrávají třikrát a
plánují dovolenou na Havaji!

Loterie důchodce vyhraje 2,5 milionu dolarů třikrát do
jednoho roku. Financoval dovolenou na Havaji z posledního

vítězství.

Neufundland, Kanada - David Serkin, důchodce z Kanady,
našel v posledních několika měsících štěstí v loterii. Po životní
cestě, tvarovanou vzestupy a pády, začal Serkin hrát loterii v
roce 1982. On vyhrál jednou v desetiletí poté, ale od srpna 2022
se zdá, že štěstí je on. Během roku dosáhl tři velké zisky: v
srpnu 2022 vyhrál 500 000 dolarů, následoval 1 milion dolarů v
listopadu a další milion dolarů v květnu 2023. 

 Zisky změnily život Serkina a jeho manželky udržitelně. Díky
poslednímu vítězství dokázali na Havaji financovat dovolenou.
Kromě toho nyní plánují cestovat do Newfoundlandu. Sám Serkin
vyjádřil vděčnost za své štěstí a říká, že jeho žena může jen
stěží uvěřit, že znovu vyhrál. „Je to prostě neuvěřitelné,“ řekl



Serkin, který řekl, že navzdory svým úspěchům neplánuje
přestat hrát loterii, i když je přesvědčen, že znovu nevyhraje. 

 Pravděpodobnost vítězství v loterii 

 Je známo, že pravděpodobnost získání loterie je extrémně nízká.
Ve hře Lotto 6AUS49 je devět vítězných kurzů, přičemž šance na
vítězství se velmi liší. Pro první vítěznou třídu, ve které musíte
zadat všech šest čísel plus super čísla, je šance 1 až 139
838,160. I ve druhé vítězné třídě, kde musí být správné pouze
šest čísel, zůstává pravděpodobnost vítězství na 1 až 15 537
573. Tyto statistiky jasně ukazují, které podivné náhody a
šťastné okolnosti to musí být jedním z vítězů, jako  lotto.de  

 Serkinův úspěch by se mohl zdát být důkazem možnosti štěstí v
loterii, ale realita často ukazuje jinou stránku. Studie ze 70. let,
včetně jednoho z amerických psychologů, zkoumaly pocit štěstí
vítězů loterie. Výsledky byly překvapivé: po roce nebyli vítězové
loterie šťastnější než lidé, kteří nikdy nevyhráli. To tak -snášená
hedonistická adaptace ukazuje, že si lidé zvykli jak pozitivní i
negativní zkušenosti. Přehnané představy o životě jako vítěze
loterií mohou být také často zklamány, například
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